11Iro

HWms: PEHAT
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.06.2009 21:39:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2009 19:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94223/answer/94224




YBaxaemriir Penar!

1. ITo moBomy 3yma KOXKHM MOLIOHKK 00PaTUTECh K HEPMATOJIOTY - CIIELIMAIMCTY 110 KOXKHBIM
3a00JIeBaHUAM.

2. Ilo moBopy BhIEIEeHUS XKUOKOCTU I10CJIe MOYEUCITYCKaHus - Haflo coaTh aHanu3ksl Ha 3IIIIIT,
o0IIuY aHaNIU3 MOYH, IT0CEB MOYH Ha (ropy.

Ynaun.



